
 

 

 

 

Cómo determinar exactamente el tamaño de su anillo midiendo un anillo actual.   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ç 12 14 16 

16,5 mm 17,3 mm 18,2 mm 

0 10 20 30 mm 

1. Ajusta la página del documento para que el medidor 
mida exactamente 30 mm.  

2. Imprimir el documento o bien realizar la medición 
en la pantalla del ordenador con el documento 
ajustado. 

3. Seleccione un anillo que se ajuste adecuadamente al dedo elegido. 
4. Coloque el anillo sobre los círculos del medidor. El anillo debe coincidir justo 

con el borde exterior del círculo. Si sobrepasa o bien queda por dentro, la talla 
no es la adecuada. 

 

 

 

 

 

 

5. En caso de que su anillo se encuentre entre dos tallas, se recomienda escoger 
la talla que más se aproxime al diámetro del anillo.  

√ CORRECTO  INCORRECTO  INCORRECTO 


